## АДМИНИСТРАЦИЯ ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«05» февраля 2025 г.

с. Ильинка

No 19

О внесении изменений в постановление от 25.12.2024 № 234 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка» на территории Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым»

Руководствуясь Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Земельным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования Ильинского сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, протестом Красноперекопской межрайонной прокуратуры Республики Крым от 31.01.2025 № Исорг-20350015-221-25/-20350015, Администрация Ильинского сельского поселения

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести следующие изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка» на территории Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым − утвержденный постановлением от 25.12.2024 № 234 (далее − Административный регламент):
- абзац второй пункта 6 «Описание результата предоставления муниципальной услуги» Административного регламента отразить в следующей редакции:
- «Срок действия решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка составляет один год. Срок действия решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка, который предстоит образовать, составляет два года.»
- 2. Обнародовать настоящее постановление на официальном Портале Правительства Республики Крым Красноперекопский район в разделе Муниципальные образования Красноперекопского района, подраздел Ильинское сельское поселение (https://ilinskoe.rk.gov.ru/).
  - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его обнародования.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Председатель Ильинского сельского совета – глава администрации Ильинского сельского поселения

Шиловская Л.И.